

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Підприємництво та комерційна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Ринок праці у світі та в Україні зокрема перебуває на етапі змін. Основними факторами, що впливають на процес, який відбувається на ринку праці, є: структурна перебудова економіки, зокрема переважаючий розвиток галузей сфери послуг; прискорене економічне зростання; нарощування потенціалу підприємництва; науково-технічний прогрес, інформатизація суспільства тощо. А тому, проблема якості освіти в Україні в останній час має все більш важливе соціальне, економічне, ідеологічне та технічне значення.

З огляду на потреби суспільства та існуючу ситуацію в системі вищої освіти необхідно постійно вдосконалювати процес підготовки висококваліфікованих фахівців, досягати сучасного рівня їх знань за допомогою забезпечення якості освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» орієнтована на формування у здобувачів компетентностей щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності.

Основними цілями освітньо-професійної програми «Підприємництво та комерційна діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності з використанням сучасних інноваційних та інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма сфокусована на формуванні та розвитку професійних компетентностей щодо організації підприємницької, торговельної та біржової діяльності; вивченні теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів управління підприємницькими та комерційними структурами.

Освітньо-професійна програма сформована як оптимальне поєднання академічних та професійних вимог.

Освітньо-професійною програмою визначено інтегральну, загальні та фахові компетентності, якими повинен оволодіти здобувач освітнього ступеня «бакалавр».

На особливу увагу заслуговує логічна послідовність визначених обов'язкових та вибіркових компонент освітньо-професійної програми. Складова освітніх компонентів базується не тільки на теоретичному, а й на практичному спрямуванні, що дає можливість забезпечити вимоги та побажання стейкхолдерів. Крім того, в процесі організації навчання залучаються професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої роботи та/або роботи за фахом, у т.ч. зовнішні стейкхолдери. Щодо навчального плану підготовки освітньо-професійної програми, то він повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Отже, освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» має комплексний цільовий підхід до якісної підготовки здобувачів, повністю відповідає стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня, спеціальності 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність", затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 р. № 1243.

Освітньо-професійну програму «Підприємництво та комерційна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент

Директор ТОВ «ОЛДІМ»,
м. Київ



О.В. Смірнов